

做好服务企业的“店小二”

区综合行政执法部门多举措支持夏季餐饮行业发展

本报讯(通讯员 吴碧霞 摄影报道)约上三五好友,在热闹的烧烤摊上吃着美味烧烤、喝着清爽啤酒,此番大快朵颐的“夏季限定场景”已如期而至。为支持餐饮业从业者在有条件的区域开办大型海鲜啤酒烧烤广场,进一步促进全区餐饮业发展,更好地满足人民群众品质化、多元化、便利化消费需求,区综合行政执法部门结合辖区实际,从加大政策扶持、简化审批流程入手,出台一系列便民利企政策和措施,靠前一步服务企业,以优质贴心服务为企业经营发展营造优良营商环境。

责任担起来,事情干起来,做好服务企业“有呼必应”的“店小二”。有意申办海鲜啤酒烧烤广场的企业向区综合行政执法部门递交申请时,工作人员便会向企业宣传我区有关夏季占道露天餐饮的管理政策。在递交申请后24小时内,执法人员会对现场进行勘验,对不符合要求的及时讲明原因,对达到要求的立即发放“临时占用城市道路许可”。简化企业办事流程,为企业争取时间、节约成本,在法定时限的“最小值”谋求企业利益的“最大化”。

为使海鲜啤酒烧烤广场便民利民、不扰民,区综合行政执法部门将指导督促各街道中队加强日常巡查,强化规范管理,及时发现整改油烟污染、噪音扰民等问题,规范餐饮环境秩序,努力营造干净、整洁、优美的营商环境,积极推动夜间经济发展。



常巡查,强化规范管理,及时发现整改油烟污染、噪音扰民等问题,规范餐饮环境秩序,努力营造干净、整洁、优美的营商环境,积极推动夜间经济发展。



厚植廉洁文化 涵养清廉医风

黄务中心卫生院开展清廉主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曲文静 摄影报道)近日,黄务中心卫生院党支部组织开展“学廉政事迹,建清廉医院”主题党日活动,将党风廉政建设和反腐败工作与深化清廉医院建设相融合,让“清廉文化”落地生根、开花结果。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”在铿锵有力的誓言中,全体党员重温入党誓词,一起学习《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》,深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的重大意义,夯实清正廉洁思想根基,增强廉洁自律意识,牢记使命职责,时刻做到廉洁从业,不断推进“清廉医院”建设。在“我讲清廉故事”环节,党员们结合科室和个人身边的廉政事迹,让“廉洁自律”在大家心中留下深深印记。随

后,集中观看警示教育片《医鉴》,讲述近年来医疗行业频繁出现的买卖统方数据、收受医药代表回扣等典型腐败问题,引人警醒,具有深刻警示教育意义。区卫健局分包领导以《坚守廉洁自律底线,筑牢拒腐思想防线》为题,讲述党员干部如何做到坚守廉洁自律底线,筑牢拒腐思想防线。党员们交流研讨,纷纷表示今后要坚定理想信念,遵纪守法,时刻绷紧廉洁自律这根弦,严格要求自己,自觉抵制各种诱惑,不断增强拒腐变思想认识和能力,做信念坚定、清廉正直的医务工作者。

心不动于微利之诱,目不眩于五色之惑。此次主题党日活动的开展,进一步普及廉洁从业知识,强化廉政警示教育,引导党员干部筑牢防线、守住底线、不越红线,自



觉做到自身正、自身硬、自身净。同时,对清廉医院建设有更深入的了解,在今后工作中,党员干部职工将以实际行动弘扬高尚的医德

医风,爱岗敬业、廉洁从业,全心全意为人民服务,为推进清廉医院建设展现新作为,大力谱写医院高质量发展的新篇章。

整治倾斜树木 消除安全隐患

区园林中心快速解决群众诉求

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋双君)近期,有热心市民通过政务服务热线反映,南山公园门前有棵榆树严重倾斜,存在安全隐患,希望尽快采取措施以消除隐患。收到问题反馈后,区园林中心高度重视,立即安排工作人

员勘验现场,并走访周边企业了解情况。

经现场查验,确认该处有一颗自然生长的野生榆树,树干倾斜,并且树冠与相关方光缆电线杆搭接缠绕,如遇大风和强降水天气,确实存在倒伏隐患,容易引发通讯

问题,同时影响周边过往行人和车辆通行安全。

为妥善解决群众诉求,同时避免影响通讯,区园林中心立即联系交警部门办理应急抢险占道审批手续,并联系相关方到达现场,开展勘验,确定先对大树进行截头防倾覆,确保周边行人、车辆安全,确

保电缆正常运行不受影响,后期待电缆入地改造具备条件后再视情况确定是否伐除树木。

方案确定后,养护企业立即安排高空作业车进场,历时2

个小时对2根10米长的树枝分段切割和外运,相关方和园林中心工作人员现场全过程监督修剪情况,确保整改效果。

工作完成后,周边商户代表对此次联合作业解决民生问题表示感谢,并为加班的工人免费提供饮水和午餐。

区园林中心工作人员告知周边群众,树木截头后倾覆隐患已消除,下步将及时关注线缆改造进展,待具备条件后适时做好后续整治,保障群众出行安全畅通。

我为群众办实事
居住环境篇:

区海渔局持续开展海上清网行动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孙辛未)为贯彻落实伏季休渔制度,区海渔局严厉打击伏休期间海上非法捕捞行为,对辖区海域的违规投放网具进行一系列清网行动。

清网行动从5月中旬开始,范围主要是芝罘岛后海域、幸福海域、夹河海域等附近海域,区海渔局开展30余艘次清网行动,清理地笼网、流刺网等网具3300余米,执法人员对查获收缴的网具进行了集中处理。此系列行动取得良好效果,有力打击伏休期非法捕捞行为。

下一步,区海渔局将继续加强管辖海域巡查力度,不定期开展清网行动,严格查处违反伏休规定的不法行为,维护我区伏休秩序的稳定。

区人社局开展工伤保险政策培训

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王聆宇)近日,区人社局在中国烟台人力资源服务产业园开展“工伤政策进企业 人社服务伴您行”为主题的工伤保险政策培训,园区30多家企业代表参与此次活动。

活动中,区人社局社会保险科工伤业务负责人隋秀清详细介绍工伤保险相关政策,重点讲解工伤认定、劳动能力鉴定等相关业务申报流程及申请材料,结合实际案例对企业在工伤保险办理过程中常见问题进行现场答疑解惑。通过此次零距离、面对面的交流互动,有效提升工伤保险政策知晓率,普及工伤预防知识,进一步密切政企关系,受到参会企业一致好评。

下一步,区人社局将继续推动服务企业专员工作与重点工作深入结合,通过进园区、进企业、进社区等多种形式,深入开展工伤保险政策及工伤预防宣传培训,帮助企业化解用工风险,依法保障职工工伤保障权益,助力企业高质量发展。

区消防救援大队护航“夜间经济”消防安全

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 牟雅斐)连日来,区消防救援大队对辖区夜间经济场所开展“错时制”消防安全检查、宣传教育,全力做好消防安全工作,助力辖区夜间经济发展。

期间,大队检查人员首先了解各场所消防安全现状,重点查看消防安全责任制落实情况,对灭火器器材设置配备及完好情况,消防通道、安全出口是否畅通无阻,是否存在违规用火、用电、用气等情况逐一检查。同时,采取检查与宣教相结合方式,对员工开展消防宣传教育培训,有针对性地讲解如何扑救初期火灾,逃生自救知识与报警正确方法等,并现场演示灭火器使用方法,针对检查发现的隐患,帮助单位制定切实有效整改措施,督促立即整改消除。

通过开展检查,有效净化辖区消防安全环境,进一步提高社会单位抗御火灾能力。下一步,区消防救援大队将继续加大“错时制”检查力度,紧盯风险场所和薄弱环节,为夜间经济场所发展保驾护航,全力确保全区消防安全形势持续稳定。